



kodar
energomontaža

Kodar Energomontaža d.o.o.

Br: 2/1192

Datum: 13. 05. 2020 god.

BEOGRAD

POLITIKA ZAŠTITE PRIVATNOSTI za posetioce sajta

Beograd, maj 2020. godine

-Izdanje 1 -

Na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Sl. glasnik RS“, br. 87/2018) i člana 23 i 24 Osnivačkog akta, direktor privrednog društva „KODAR ENERGIJOMONTAŽA“, u maju 2020. godine donosi

POLITIKU ZAŠTITE PRIVATNOSTI

Ko smo mi

Privredno društvo “KODAR ENERGIJOMONTAŽA” d.o.o. Beograd, Autoput za Zagreb 22, Beograd koje zastupa direktor Janko Berberović.

U kompaniji **KODAR ENERGIJOMONTAŽA** posvećeni smo zaštiti i čuvanju Vaše privatnosti tokom posete našeg sajta ili elektronske komunikacije sa nama.

Naša Politika zaštite privatnosti je osmišljena kako biste bili obavešteni o našoj praksi u vezi sa prikupljanjem, korišćenjem i otkrivanjem podataka koje dostavite prilikom pristupanja internet sajtu **www.kodar.rs** i tokom komunikacije sa nama.

Molimo Vas, da je pažljivo pročitate i upoznate se pravilima iste, jer bilo kakvo korišćenje ovih internet stranica podrazumeva Vaše prihvatanje uslova navedenih u ovom dokumentu.

Vrste podataka o ličnosti koje prikupljamo

U postupku rada naših sajtova, možemo da prikupimo i obrađujemo sledeće podatke o Vama:

- informacije koje se odnose na Vas ali Vas ne identifikuju kao pojedinca (npr. IP adresa),
- informacije o Vašoj internet konekciji, opremi koju koristite da pristupite našem sajtu, internet pretraživaču koji koristite i detaljima o upotrebi,
- Informacije koje nam dostavite kada komunicirate sa nama iz bilo kog razloga.

Svrha obrade vaših podataka i pravni osnov

“KODAR ENERGIJOMONTAŽA” d.o.o. Beograd koristi vaše podatke za sledeće svrhe:

Sama poseta ili korišćenje Veb sajtova obično ne podrazumeva prikupljanje i obradu vaših ličnih podataka, već sa sobom povlači prikupljanje “podataka o navigaciji” i “kolačiće-cookies”, tj. većina naših usluga ne zahteva nikakav oblik registracije čime vam je omogućeno da posetite naš Sajt, a da nam ne otkrivete identitet i ne delite podatke o ličnosti, kao što je detaljno navedeno u nastavku.

Podatke koje prikupljamo i čuvamo, a koje se odnose na Vas, prevashodno nam koriste za statističke svrhe i kako bi na anoniman način pratili funkcionisanje Veb sajtova i poboljšala njegovu efikasnost.

S druge strane, prilikom korišćenja funkcije/kartice (kontakt, karijera), koje su dostupne na sajtu, t.j ukoliko budete želeli da se obratite Kompaniji, podatke koje budete slali biće u formi elektronske pošte a slanjem email-a podrazumeva se da ste dali pristanak na njihovu obradu, a sve u cilju pružanja ponuđene usluge ili komunikacije sa vama kao korisnicima.

Podatke prikupljamo isključivo radi realizovanja saradnje sa vama kao našim korisnicima i partnerima, a navedeni podaci predstavljaju minimum informacija koji nam je u ove svrhe neophodan.

“KODAR ENERGOMONTAŽA” d.o.o. Beograd podatke o ličnosti obrađuje na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (“Službeni glasnik RS”, br. 87/2018 od 13. 11. 2018. godine). Pristanak možete povući u svakom trenutku.

Korisnici podataka

“KODAR ENERGOMONTAŽA” d.o.o. Beograd ne prosleđuje, ne prodaje, ne iznajmljuje vaše podatke o ličnosti, a vaši lični podaci neće biti saopštavani niti transferovani trećim stranama, bilo da su to fizička ili pravna domaća ili strana lica, i neće biti prosleđeni na bilo koji drugi način ili u bilo kojoj formi.

Vaši lični podaci će biti dostupni samo osoblju zaduženom za obradu podataka u Kompaniji. U odnosu na njihove dužnosti, to osoblje će možda morati da obradi takve podatke da bi izvršilo vaše zahteve.

Zaštita i čuvanje podataka

Lične podatke zadržavaju i obrađuju računarski sistemi koji pripadaju KODAR ENERGOMONTAŽI i koja štiti vaše podatke korišćenjem sledećih mera zaštite:

- Antivirus zaštita
- Sistem privilegija i rola

Podaci koji su nam dostavljeni čuvaju se u bezbednim bazama korišćenjem višestruke napredne sigurnosne tehnologije za zaštitu podataka od promene, gubitka i neovlašćenog pristupa (vaši lični podaci se zadržavaju na serverima koji se nalaze u prostorijama s ograničenim pristupom i podležu kontroli).

Prenos informacija putem Interneta nije u potpunosti bezbedan tako da ne možemo da garantujemo bezbednost podataka koji su nam dostavljeni elektronskim putem tako da prenos ovih podataka predstavlja Vaš lični rizik.

“KODAR ENERGOMONTAŽA” d.o.o. Beograd čuva vaše podatke tokom vremenskog perioda od 30 dana.

Preduzećemo sve razumne korake da obezbedimo da se sa Vašim podacima postupa na bezbedan način i u skladu sa ovom Politikom zaštite privatnosti.

Automatizovano donošenje odluka i profilisanje

“KODAR ENERGIJOMONTAŽA” d.o.o. Beograd ne vrši automatizovano donošenje odluka i profilisanje.

Prava građana

Vi možete u bilo koje vreme ostvariti prava utvrđena “Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti” tj:

- Potvrdu da li obrađujemo vaše podatke o ličnosti
- Pristup vašim podacima o ličnosti
- Ispravku vaših podataka o ličnosti u slučaju greške
- Brisanje vaših podataka o ličnosti
- Prekid obrade vaših podataka o ličnosti
- Odbijanje da se vaši podaci o ličnosti obrađuju
- Prenos podataka o ličnosti kod drugog pružaoca usluge
- U slučaju da se vrši automatizovana obrada podataka o ličnosti i donošenje odluka, pravo na ljudsku intervenciju, izražavanje stava o odluci ili osporavanje odluke.

KODAR ENERGIJOMONTAŽA će odgovoriti na sve Vaše opravdane zahteve i gde budu primenjivi izvršiće korekciju, izmenu ili brisanje vaših ličnih podataka.

Prava možete ostvariti kontaktiranjem “KODAR ENERGIJOMONTAŽA” d.o.o. Beograd na sledeće načine:

E-mail: dpo@kodar.rs Telefon: +381 (0)11 38 14 900,
lice za zaštitu podataka o ličnosti: **Stanko Petrović**

Nadležni organ

Nadležni organ za zaštitu podataka o ličnosti je Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti Republike Srbije. Organu se možete obratiti na adresi Bulevar kralja Aleksandra 15, 11000 Beograd, Republika Srbija, mejlom na office@poverenik.rs ili telefonom na +381 11 3408 900.

Ova Politiku zaštite privatnosti se ažurira periodično. Podatke o poslednjim izmenama pronaći će te na prvoj strani ove politike.

Beograd, maj 2020. godine



Direktor